

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára: egy hónapra helyben 1.60 P,  
vidékre 2 P. Egyes szám ára: hétköznap  
4 fill., csütörtökön 8 fill., vasárnap 16 fill.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint  
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltetnek. Allandó  
hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK.

### Kitört a háború Délamerikában

Bolivia és Paraguay között kitört a háború. Bolíviai csapatok benyomultak Paraguay területére és több erődöt elfoglaltak. Repülőgépekről bombákat vetettek sok városra és az első összeütközésnek 120 halottja volt. Bolívia és Paraguay egész fegyverbíró férfilakosságát 18 és 50 éves kor között

mozgósította. A pápa a háboruban álló kormányokat felhívta, hogy intézzék el békésen ügyüket. Briand sürgősen összehívja a Népszövetség tanácsát, hogy a fegyveres összeütközés ellenére is békés uton próbálják eldönteni a két állam között támadta vitát.

### Kilenc év után megkerültek egy borzalmas gyilkosság tettesei.

1919. december 7-én Budapesten a Rombach ucca 10 számú házban borzalmas gyilkosság történt. Brandl Izidor nyomdász két kisgyereket és Kiss Etel cselédleányt holtan találták meg Brandl lakásán. Mind a háromnak testen és fején rengeteg késszurás volt. A gyilkosok Brandl gramofonjának hangjai mellett végezték el szörnyű tetteiket és a gyilkosság után kirabolták a lakást. Most egy levélben fölhívták a főkapitányság figyelmét arra, hogy a két gyereket és a cselédleányt Wallenstein Ödön, Wallenstein Manó és Tóth Lajos gyilkolták meg. A levelet Wallenstein Ödön volt felesége írta és a rendőrség előtt mind a három tettes beismerte, sőt részletesen elmondta a gyilkosságot. A rendőrség a három rablógyilkost letartóztatta.

### Három részre bomlik Jugoszlávia.

Angol jelentés szerint a Korosec-kormány tervezetét dolgozta ki, amely szerint Jugoszláviát három autonóm egységre osztják fel. Az erről szóló távirati értesítés bővebb adatokat nem tartalmaz.

### Megint küldtek rádiósürgönyt a Mars bolygóra.

Rio de Janeróban egy ismert nevű angol spiritista Robinson felkérésére a hivatalos rádióállomás több újságíró jelenlétében üzenetet küldött a Marsra. A brazil hatóságok több fellevevő készülékkel figyelték az üzenet hatását, de — eredmény nélkül.

### Szívósan küzd a halállal az angol király.

György angol király kezelő orvosi a király egész testét ultraviola besugárzással kezelik, mert ettől a besugárzó gyógykezeléstől remélik a fertőzés főfészkének a meggyógyítását. A király a napokban végrehajtott operáció után újból visszaesett betegségében és az orvosi jelentés szerint bár szívós küzdelmet vív a halállal, van remény arra, hogy sikerül majd legyűrnie a mostani válságot.

### Tíz évi börtönre ítélték egy apagyilkos fiút.

Az insbrucki esküdtbiróság 10 évi súlyos börtönre ítélte Halsmann Fülöp műegyetemi hallgatót, akit azzal vádoltak, hogy apját egy szakadékba lökte, ahol halálát lelta. Az ítélet kihirdetése után Halsmann öngyilkosságot kísérelt meg.

### Vasárnapi sporteredmények.

Vasárnap az első profiligában csak egyetlen bajnoki mérkőzés volt. Ferencváros—Bocskay 5:1 eredménnyel végzett. A második ligában két bajnoki mérkőzést játszottak le: Turul—Erzsébetváros 4:0, Husos—BAK 1:1.

### Gabonaárak a budapesti tőzsdén.

Nyitáskor nagy olcsóbbodás volt a buza üzletben, de a tőzsdei későbbi folyamán az árvesztés egy része megtérült. A határidőpiac első kötései: buza márciusra 25.30—25.36, májusra 26.20, rozs májusra 24.94, tengeri májusra 28.36, júliusra 28.44 pengő. A készárupiac előtőzsdéjén alig fordult elő néhány kötés és lényeges árváltozás nem történt.

## Gentlemanek

Először eltemették, azután kiásták a millsatdti temetőből, hogy felboncolják, újabb exhumálás céljából ismét felásták földi maradványait, majd megint elhantolták, de ekkor már spiritusba rakták belső szerveit és a döntő bizonyítékként szereplő nyakbőrt, hogy azután még egy újabb stációt tegyen meg az osztrák fürdőhelytől a budapesti sirkertig.

Ennyi hányódás-vetődés után most újból piszkálják azt a sirt, amelyben a nagy bűnpör áldozata nyugszik és mi alatt a tárgyalóteremben ideggyógyintézetbe való hisztériák kidülledt szemmel bámulják hol Erdélyi Bélát, hol azt az üveget, amelyben a szerencsétlen kis színészgyomra-mája konzerválódik, akadnak tanúk, akik a vádlott iránti szimpátiájuknak és mentési célzatuknak azzal adnak kifejezést, hogy belerugnak abba a földpupba, amely fölött márványtábla hirdeti, hogy itt nyugszik Forgács Anna.

Egy tanuként kihallgatott fiatalember a legteljesebb flegmával mondja el, hogy a meggyilkoltnak még házassága előtt viszonya volt bizonyos Fazekas Jenő urral. Hogy honnan tudja? Neki maga Fazekas számolt be erről, nem feledkezve meg bizonyos »intim részletek« elmondásáról sem. És a törvény, amely olyan szigorúan kezeli a női becsület kérdését, hogy a főbenjáró ügyekben sem engedi meg az erre vonatkozó bizonyítást, szenttelenül és ridegen siklik át a gyanúsításon, amely ellen a halott ugysem tud védekezni. Az élő, a vádló pedig nem akar, hiszen ránézve csak dicsőség, hogy országvilág nyilvánossága előtt dicsekedhetett azzal a szorosabb nexussal, amely őt egy ismert színésznővel összekapcsolta.

De a mi erkölcsi érzésünknek valószínűsége pofoncsapása ez a vallomás, amint valószínűsége fizikai inzultusként tudjuk elkönyvelni a bíróság előtt felujuló jelenetek legtöbbszörét is. Micsoda különálló földalatti társadalom ez, ahol az elsőbbségre a megvívott párbajok száma kvalifikál, micsoda specifikus normák mentesítik egymás közt ezeket a gentlemanokat a bűnösuton való pénzszerzés vádjá alól, ha ezt a

**Kiváló minőségű uradalmi aranylófogó**

**csőves tengeri kapható**  
**Szántó Andor**

terménykereskedőnél Sarkadi Nagy Antal  
ucca 20. szám Telefonszám 63.

Lapunk mai száma 8 oldal.

# KARÁCSONYRA ÉS ÚJÉVRE vásárolhatunk

legjutányosabban

pénzt a tettes hajlandó baráti körben rögtön el is lumpolni és micsoda lovgiasság, gavalléria az, amikor — tetelezzük fel — a kegyekben valóban részesező uriembernek első dolga, — hogy cimborái körében beszámoljon hódításáról, sőt annak legintimebb részleteiről is. Az a fertő, amelynek mocsárgőze az egész Erdélyi-pör fölött lobog, ebben a vallomásban éri el legmélyebb és legbüzősebb pontját.

Tisztes, dolgozó munkás emberek

férfi, női, fiu és leányka ruhák és kabátok. — Estélyi és alkalmi ruhák. — Női fehérneműk a legszebb kivitelben

# Molnár készruha Áruházában

Kossuth ucca 8 szám.

és asszonyok, akik kezetekbe veszitek a lapot és felháborodva olvassátok ennek a különálló társadalomnak körképét, kivételesen mégis nektek kellene betölteni az ítélőbíró szerepét. — Mert ez a pör, ahol valóban szükség lenne esküdtszékre, hogy a közvélemény egyhangú verdiktje mondjon súlyosan marasztaló ítéletet nemcsak Erdélyi Béláról, hanem hasonszörű barátairól is.

előre megállapítani, mire a közgyűlés a tanács előterjesztését egyhangulag elfogadta.

A munkásbiztosító eddigi helyiségét évi 800 pengő házbérért Piti Péter gazdasági tanácsnoknak engedi át a képviselőtestület. Három évre szóló bérlet szerződést kötnek, de a város 6 hónapra a bérletet bármikor felmondhatja.

Ezután dr. Józsa Lajos közigazgatási jegyző részletesen ismertette a jövő évi költségvetés jóváhagyására vonatkozó alispáni határozatot. Elmondja, hogy a pénzügyi és háztartási szakosztály, valamint a tanács is alaposan megvitatották az alispáni határozatot, aminek több pontjával nem értenek egyet. Javasolja, hogy több költségvetési tétel eredeti összegben való meghagyása érdekében felebbezze meg a képviselőtestület az alispáni határozatot.

Dr. Csergő Károly alispán kidomborította azokat az elveket, amelyeknek alapján felülbírálta a költségvetést. Utal a villamosbizottság ülésén elhangzott felszólalásra és nyomatékosan hangsúlyozza, hogy csak addig pártolja a villamos centráléba való bekapcsolódást, míg az Szentésre a mai állapottal szemben előnyt jelent. Ha ennek ellenkező voltáról győződik meg, beszünteti a villamos centráléval való tárgyalásokat. Cicatricis Lajos dr., Bugyi Antal és Cseuz Béla hosszasan foglalkoztak a villamosmű költségvetésével, mire dr. Csergő Károly alispán és Wellish István dr. felszólalása után csekély változással elfogadták a tanács javaslatát.

Szentés város óvodai bizottságának

## Békés egyezséget kötött a város a Petőfi szálloda ügyében

— Nagy érdeklődés mellett folyt le a december havi közgyűlés és —

Tegnap délelőtt tartotta meg idej utolsó közgyűlését Szentés város képviselőtestülete. A tárgysorozat legtöbb pontja a legszorosabban vett adminisztratív ügyeket ölelte fel. Nem is váltott ki valami nagy érdeklődést a megvitatásuk, ellenben annál nagyobb izgalommal várta mindenki, hogy mi lesz a döntés a Petőfi szálloda ügyében és hogy megszavazza-e a képviselőtestület a tisztviselők karácsonyi segélyét. Mindkét kényes kérdésben megtalálta a helyes utat a közgyűlés. Egyhangulag a békés megegyezés mellett foglalt állást a Petőfi szálloda ügyében. De nagy izgalom mellett megszavazta a tisztviselők karácsonyi segélyét is, amit főleg a Kisgazdapárt városi csoportja ellenzett. Egyébként az alábbiakban számolunk be a közgyűlés lefolyásáról.

Dr. Négyesi Imre polgármester megnyitó szavai és a mult ülés jegyzőkönyvének bemutatása után Novák István városi képviselő kérdést intéz a polgármesterhez, hogy nem volna-e lehetséges a vörös-román harcok alatt elesett és a Kunszentmártoni utnál elföldelt katonák tetemeit megfelelő helyen eltemetni. Dr. Lakos István főjegyző felvilágosításként közölte, hogy ebben az ügyben rövidesen megnyugtató intézkedés történik.

Bálint János kifogásolja, hogy a Kurca szabályozása alkalmával elbontotta az ármentesítő társulat a Szent-Ilonánál lévő átjárót. Dr. Négyesi Imre polgármester igéri, hogy tavasszal rendbehozza a város az átjárót, amit az ottani polgárság tényleg nem nélkülözhet.

Piti Péter gazdasági tanácsnok változta ezután a Petőfi szálloda rendbe-

hozatala ügyében eddig tett intézkedéseket. Bemutatta a főbérleti szerződés megszüntetése tárgyában felvett előzetes jegyzőkönyvet, amelynek értelmében a kiskoru főbérlet lemondana a bérleti szerződésről Brebovszky János javára. Ennek ellenében Brebovszky üzletvezető mint új bérlet a bérleti idő hátralévő tartamára a kiskorunak évi 200 mázsa búzát fizetne, a városnak pedig ugyanerre az időre évi 250 mázsa búzát ajánl fel. Ezt az ajánlatot letárgyalták az illetékes bizottságok s ennek alapján a gyámnak, illetve az üzletvezetőnek ajánlatát elfogadásra ajánlja a tanács a képviselőtestületnek.

Kalpagos Sz. Imre kívánatosnak tartaná, ha a városnak járó évi 250 mázsa buza árát állandósítaná a képviselőtestület. Dr. Négyesi polgármester szerint nem volna helyes a buza árát

### MAGYAR ÁLTALÁNOS TAKARÉKPÉNZTÁR SZENTESI FIÓKJA.

A MAGYAR NEMZETI BANK MELLÉKHELYE.

Fiókhintézetek: Budapesten 8, vidéken 24.

Saját tőkék: 36.000.000 pengő. Központ: Budapest, Gr. Tisza I.-u. 8.

Váltó és jelzálogkölcsonöket

legelőnyösebben folyósít.

Takarék- és folyószámlabetéteket

legelőnyösebben kamatoztat.

Külföldi átutalásokat

legelőnyösebben eszközöl.

A Trieszti Generali Biztosító Társaság Kerületi Főügynöksége.

## NAGY KARÁCSONYI ÉS ÚJÉVI VÁSÁR

a szokottnál is  
mélyebben leszállított  
árakban

**Sreyer és Sváb**  
divatruházában

Karácsonyi és újévi olcsó és jó  
ajándéktárgyak nagyválasztékban  
Kérjük kirakatainkat megtekinteni.

## Karácson az egység

Altalános f...  
nak a napokban  
hárszabályreviz  
feltűnést kellett  
tőszabadság tel  
és gyűlekezési  
küdtszék vissza  
Tehát mindazon  
lyeket a balold  
gramjával.

Gaal beszé  
és a jobboldali  
adtak kifejezés  
len szavakkal o  
rokráciát és a  
keményen száll  
mi indította fel  
a következő ér

Gaal Gasz  
vetlen politikai  
tatott egy elle  
lehetőségeiről.  
litikai ügyekről  
tak kérdések,  
ezekről határoz  
megalakulandó  
gári jellege lebe

Egyik biz  
péseket tett a  
nál, akikről tud  
dekekért kelnek  
hogy a maga m  
ben vesz részt  
lenzéki képvisel  
közös platform  
zéssel azt a ga  
lenzéki párt va  
kifejteni a par

Gaal kijele  
kulandó ellenz  
lehet célja a f  
tatás, amely az  
ezért az egyet  
szándékanak ad  
zéki eszmének  
reznie, hogy a  
ellenzék felkész

Gaal eme  
tekintélyes rész  
tette, de elsőso  
tonkivüliek köz  
Mihály és Stra  
tárgyalásokon.

Korai voln  
lásáról beszélni,  
a napokban el  
vott és azokat  
ket a polgári pá  
nyal szemben.

Más olda  
karácsony után  
és Grieger Mikl  
vezető tagja, ug  
uj párthoz es

Az új elle  
ezt a lehetőség  
konszenzesen  
tékát látják am  
zéki politikát

## »H Sz

uj töltési b  
denféle füs  
cse, sárga  
teasütemén  
lonna és  
lego

Rum 1 liter  
Siller bor nag  
Egy kilogram  
Nagyon finom

tagjaivá három évre dr. Miskolczy Jenőt, Sebestyén Bélát, Böttyánszky Jánost, Gilicze Antalt, Jaeger Imrét, Fekete Nagy Ignácot, Krisztián Istvánt, dr. Ecseri Lajost, Vecseri Lajost, Szabó Ferencet, Tolcsvai Nagy Gézát és Dózsa Ferencet választották meg.

Kálmán Imre ipariügyi tanácsnok ismertette a Máv. szegedi üzletvezetőségének átiratát, amelyben arra kéri a várost, hogy csatolja a belterülethez az állomást és a vasuti lakótelepet. A tanács pártoló javaslata alapján a képviselőtestület hozzájárult a kérés teljesítéséhez.

Egy budapesti cég kérelmére megengedik, hogy a Bartha János uccában új benzintöltő állomást létesítsenek. Helyhasználati díj fejében évi ötven pengő megtérítést követeli a képviselőtestület.

A szegedi m. kir. folyamtechnói hivatal részére folyamatszabályozási célokból eladott ingatlant törlik a város birtokivéből és leltárából.

A haszonbérbe adott városi földek haszonbérleti szerződéseit Piti Péter gazdasági tanácsnok mutatta be a közgyűlésnek. Az 1928—1934. évekre szóló szerződéseket a képviselőtestület egyhangulag jóváhagyta.

Dr. Józsa Lajos közigazgatási jegyző, illetve a tanács javaslata alapján elrendelte a közgyűlés, hogy a gyám-pénztári és közpénztári pénzfeleslegeket gyümölcsözés céljából ezentúl is a három helybeli pénzügyésnél helyezték el.

A tisztviselők mellékfoglalkozásáról szóló tanácsi bejelentést egyhangulag tudomásul vették, mert megállapították, hogy összeférhetetlenség egyik esetben sem áll fenn.

Egy belügyminiszteri rendelet 1500 pengő erejéig utalványozási jogot ad a polgármesternek. A rendeletet tudomásulvették és annak keretén belül megadták a felhatalmazást az esetenkénti pénzügyi utalásra Négyesi Imre dr.-nak.

Fábiánsebestyén és Magyartees község lakosainak kérelmét Berényi Antal főszámvéző mutatta be a képviselőtestületnek. A közgyűlés beleegyezését adta, hogy a két község közegetvám megváltás címén a jövő évben is 400 pengőt fizessen Szentés városának.

A felsőpárti munkástelep alap 1925. évi zárszámadását jóváhagyták és az alap kezelésének a felmentést a szokásos fentartással megadták.

Megfelelő anyagi támogatást szavaztak meg ezután a Magyar Revíziós Ligának. Fedezetről a jövő évi költségvetés keretén belül gondoskodnak.

Dr. Lakos István főjegyző jelentést tett a virilis jogosultsággal bíró városi képviselők névjegyzékének egy-

beállításáról. A névjegyzéket tudomásulvették és ha a törvényes idő alatt nem adnak be ellene felelőzést, a januári közgyűlésen már az új virilisek vesznek részt.

A Kanfi Horváth Bálint és az ifj. Dancsik János terhén előirt haszonbér hátralékot törölték. A Vass János és nejével kötött adásvételi szerződést elfogadták. Kósa Ferenc utaszt nyugdíjba helyezték és felhatalmazták a tanácsot a részére járó törvényes illet-

mények folyósítására. — Kegydijat és családi pótlékot szavaztak meg két volt városi alkalmazottnak, végül két illetőségi ügyet intéztek el.

A jegyzőkönyvhitelítő bizottság tagjaivá Bugyi Antalt, Gilicze Antalt és Vargha Józsefet választották meg. Majd a polgármester boldog karácsonyi és újévi ünnepeket kívánt a képviselőtestület minden egyes tagjának s ezzel az idejé utolsó közgyűlést tizenkét óra után berekesztette.

## Szerelmi tragédia a Sáfrány Mihály uccában

Sublimáttal és morfiummal megmérgezte magát egy fiatal asszony.

Vasárnapról hétfőre virradó éjszaka súlyos tragédia játszódott le a Sáfrány Mihály uccában. Öngyilkossági szándékból közel 4 gram sublimátot és ezenfelül nagymennyiségű morfiomot vett be egy fiatal asszony, akit azután nagyon súlyos állapotban be szállították a Vármegyei Közkórházba.

A Sáfrány Mihály ucca 21 számú házában lakik özv. Kovács Pálné szül. Vass Jusztina, aki egyike a legkiválóbb képzettségű szentesi szülésznőknek. A fiatal, alig 33 esztendő és feltűnően csinos asszony két kisfiával lakik együtt, akik közül az idősebbik 13 esztendő. De ugyancsak vele lakik édesanyja is. Özv. Kovácsné nemcsak kitüntetéssel végezte el a szolnoki bábaképző tanfolyamot, de nagy közügyességgel is rendelkezik.

Vasárnap éjjel 12 óra tájban arra lettek figyelmesek a hozzátartozók, hogy az asszony szederjessé vált arcával hánykolódik az ágyban és szinte artikulálatlan hangon nyöszörög; azonnal orvosért küldtek. Dr. Péter Pál Ottokár kerületi tisztiorvos első segélyben részesítette a fiatal asszonyt s megállapította, hogy özv. Kovácsné nagymennyiségű, közel 4 gram sublimáttal

és ugyancsak nagymennyiségű morfiummal megmérgezte magát. Intézkedésére azonnal be szállították a megyei közkórházba, ahol megállapították, hogy a kétféle erős mérge már meglehetősen felszívódott és nagy pusztítást vitt véghez a fiatal asszony szervezetében.

A rendőrség azonnal kiszállt a tragédia színhelyére és lefoglalta a bucsulevet, amelyet özv. Kovácsné a rendőrséghez címezve, hátrahagyott. Bucsulevelében a fiatal asszony megjelöli azokat az okokat, amelyek miatt a halálba akart menekülni s legfőbb oknak, mely a méregpoharat kezébe adta, szerelmét jelölte meg. A bucsulevél szerint egy olyan férfibe volt szerelmes, akivel házasságot nem köthetett s az emiatt támadt komplikációk keserítették el annyira, hogy más megoldást, mint az öngyilkosságot, nem tudott elgondolni.

Szerencsére a gyors orvosi beavatkozás és az azonnali kórházi ápolás utját vágta az erős mérgek végzetes pusztításának és bár állapota még mindig nagyon súlyos, remélhető, hogy a gondos kezeléssel megmenthető az életnek.

Magyar hét után is megmaradnak leszállított áram

### karácsonyig,

amiről minden vevő egy próbavásárlással meggyőződhet.

Előnyös vétel folytán sikerült egy nagyobb tétel **férfi és női szövetet**

vásárolnom, amit minden vevőnek saját érdeke kihasználni, míg a készlet tart. — Továbbá felelősség mellett ajánlom kipróbált jóminőségű **kelengye vásznaimat, állandóan raktáron tartok ágy és asztal terítőket, plüss garnitúrák, posztó és berlini kendők, zefírek, flannel, bársony és selymek, függönyök, szőnyeg és linoleum, női- és férfi trikók stb. stb.**

Tisztelettel

**Schwarz Antal.**

## Hogyan is készül a jó finom, házi likőr?

Köztudomású, hogy ma már majdnem mindenki maga készíti el odahaza a likőrt. Sokan, akik még nem csináltak, azt hiszik, hogy azt igen nehéz csinálni, éppen ezért leközlünk egy igen jó előírást, melyet olvasóink vágjanak ki és tegyék el. Veszünk a **Kristó-gyógyszertárban**, a Kossuth-terem egy üveg likőressenciát, császárkörte, meggy, narancs, vanília, őszibarack, vagy bármily más ízben, ki milyet szeret. Otthon fél kiló cukrot és fél liter vizet összefőzünk szirupnak s mikor az kihűlt, hozzáöntünk 3 deci tiszta szeszt s azután az essenciát. Így egy liter likőr 3 pengő és 50 fillérbe kerül. Igen ajánlaton a likőrt már most elkészíteni, mert akkor az karácsonyra összeér és igen jó lesz. Természetesen igen fontos, hogy az essencia jó zamatú legyen, ezért mi a városban ismert legjobbat, a **Kristó-gyógyszertár** készítményét ajánljuk.

## Nagy izgalmak a tisztviselők karácsonyi segélye körül

63 szavazattal 20 ellenében karácsonyi segélyt kapnak a városi tisztviselők.

Már a pénzügyi és háztartási szakosztály szombat délelőtti ülésén bejelentették Pataki Imre és Csucs Lajos városi képviselők, hogy a város nehézi anyagi helyzetére való tekintettel nem szavazzák meg a tisztviselők karácsonyi segélyét. Ez az álláspont alakult ki a Kisgazdapárthoz tartozó városi képviselők vasárnap délutáni értekezletén is, ahol kimondták, hogy le kell vetetni a napirendről az erre vonatkozó beadványt. Ugyancsak hasonló szervezetséggel készültek a tegnapi délelőtti közgyűlésre azok a városi képviselők is, akik a karácsonyi segélyezés ügyében szerkesztett előterjesztést pártoló aláírásukkal ellátták.

Zugó méhkashoz volt hasonló a közgyűlési terem, amikor dr. Lakos István főjegyző az ügyet lereferálta. Utolsó szavainál már hangosan azt kívánta a jobboldal:

— Szavazzunk! Szavazzunk! De a balmező sem maradt tétlenül, mert egyszerre hárman is szólásra jelentkeztek, hogy a javaslat elleni érveiket felsorolják. A polgármester csak nagynehezen bírt rendet teremteni, míg végül meg-megisméltődő zajos jelenetek után szó többséggel kimondta a képviselőtestület, hogy karácsonyi segélyt ad a város szolgálatában álló tisztviselőknek, alkalmazottaknak és a nyugdíjasoknak is.

Dr. Lakos István főjegyző felolvasta több városi képviselő beadványát, melyben karácsonyi segély kiutalását kérik a városi tisztviselők, alkalmazottak és nyugdíjasok részére. A tanács nevében javasolja a kérelem helyesbítését, illetve ezen a címen 18 ezer 880 pengő 50 fillér kiutalását. Hasonló kérelemmel fordulnak a közgyűléshez a villamosmű tisztviselői és alkalmazottai is. Az ő részükre 4596 pengő folyósítását javasolja a tanács a képviselőtestületnek.

Bartha Antal dr. megjegyzései u-

tán a jobboldal ideges közbeszólásai mellett tette bírálat tárgyává a tanács javaslatát Pataki Imre képviselő. Viszszautasítja ezt a semmivel sem indokolható türelmetlen hangot, majd a város nehéz pénzügyi helyzetére való tekintettel ellenzi a karácsonyi segély megszavazását.

Bugyi Antal kér mindenkit, hogy a szíve érzésén engedje át a szőnyegen lévő kérdést és szavazza meg a képviselőtestület a tisztviselők karácsonyi segélyét.

Török Imre a bajba jutott szegény földigénylők, a nehézségekkel küzdő gazdák, kereskedők és iparosok súlyos helyzetéről beszél. Nem fogadja el a tanács javaslatát, mert nemcsak a tisztviselők, de a többi társadalmi osztályok is verejtékezve küzdenek a megélhetésükért.

Kalpagos Sz. Imre, id. Zsoldos Ferenc és Lakos István dr. felszólalása után szavazásra teszi fel a kérdést a polgármester. A baloldal viharos zajban névszerinti szavazást követel. Ezt a polgármester nem rendeli el, mert az erre vonatkozó írásbeli kérést nem adták be hozzá. A szavazatok összehámlálása után határozatként kihirdeti, hogy husz szavazattal hatvanhárom ellenében megszavazza a közgyűlés a tisztviselők, alkalmazottak és a nyugdíjasok karácsonyi segélyét.

Percekig tartó viharos zaj követte a határozat kihirdetését. Majd midőn a csak szavazásra megjelent jobboldali képviselők szokás szerint tömegesen elhagyják a tanácskozó termet, az ellenzéki képviselők is tüntetően kivonulnak a közgyűlési teremből.

Ha a képviselőtestület határozatát az alispán is jóváhagyja, úgy karácsonyi segély fejében az alábbi összegeket folyósítják:

A tisztviselők egy havi illetményüket kapják karácsonyi segély fejében,

míg a nyugdíjas tisztviselőknek havi járandóságuk ötven százalékát fizetik ki ezen a címen.

A szolgák fejenként 40 pengő, az udvarosok és utászok pedig fejenként 30 pengő karácsonyi segélyben részesülnek. A nyugdíjas városi alkalmazottaknak viszont fejenként 20 pengő karácsonyi segélyt szavazott meg a képviselőtestület.

## NAPIHIREK

Kedd, december 18. Róm. kath.: Grácián pk. Protestáns: Augusztus. — Nap kél: 7.44 órákor, nyugszik: 4.11 órákor. — Hold kél: 12.16 órákor, nyugszik: 11.28 órákor.

**Időjárás:** Egyelőre még hideg és túnyomóan száraz idő, később nyugatról csapadékajammal lassu enyhülés valószínű.

— **A buzáért 23.** — pengőt fizettek a szentesi kereskedők a tegnapi napon.

Lapunk kiadóhivatala azzal a kéréssel fordul igen tisztelt hirdetőihez, hogy karácsonyi lapszámunkra szánt hirdetéseik kéziratát mihamarabb kiadóhivatalunkhoz juttatni sziveskedjenek, mert hirdetéseik jó elhelyezéséről csak így tudunk gondoskodni.

— **Kevesli a miniszter a Bartha János-féle gazdasági iskola alapítványi föld bérét.** Mint megírtuk, a Bartha János-féle gazdasági iskola alapítványi föld bérletét az öszszel nyilvános árverésen Szabó Lajos és neje kapták meg. Ezt a bérleti szerződést a válás- és közoktatásügyi miniszter, tegnap érkezett leírata szerint, jóváhagyta, a jóváhagyó rendelethez megjegyzésként azonban hozzáfűzte, hogy az iratokból megállapította, hogy a jelenlegi bérleti összeg jóval kisebb, mint amennyit az előbbi bérlet, Demeter József fizetett. Ezért figyelmezteti a miniszter a várost, igyekezzék odahatni, hogy az alapítvány érdekei szerint a Demeter-féle haszonbér nagyságát újból elérje.

— **Betörték a Klauzál uccában keletkezett veszélyes uttest-repedést.** Megírtuk, hogy egy héttel ezelőtt kedden délelőtt fél 11 órákor telefonon jelentették a rendőrségnek, hogy a Klauzál ucca 48 számú, Szi-jártó-féle ház előtt hirtelen egy nagy gödör keletkezett az uttesten a járda mellett. A rendőrség értesítette az esetről a városi tanácsot és tegnap a mérnöki hivatal jelentette a tanácsnak, hogy arról a veszélyes gödörrel már a rendőrség jelentése előtt szerzett tudomást és azonnal betömte.

— **Ismere**... Folyó hó 19-én, szerdán... 6 órákor a Hé-kédi-Ujtelepi... dr. Négyesi Imre polgármester... Pál főgimnáziumi tanár fog... előadást tar-tani.

— **A Sze**... Club barátságos mérkőzését... 5 és fél arányban elvesztett... 6 tartalékkal utazott Sze...

— **Holtá**... A szentesi kir. járásbírósa... Jung Jánost és az... 1917. évi október hó... 25-én szü-letett Nagymá-rius 25-én szü-letett vallási, szentesi lakos volt... Jung Józsefnek hívták... Mária. A bíróság okmányok alapján tényként állapította meg Jung János, mint a volt... roham századának közkapitány... 10-én az Isonzó mellett... A szentesi kir. járásbírósa... holtán nyilváníttatja... Antal, volt szentesi ácssegéd... 1888. szeptember 5-én született... apját Demeter Jánosnak... a neve Berceki Sára. D... a békéscsabai 101. gyalogezred... volt és utolsó levelét 1914. október 12-én írta a frontról. Azóta semmi... magáról és valószínűleg... halta.

— **Felker**... tisztelt előfizetőinket és olvasóinkat lapunk 1928. évi július 12-én... 19-iki számából egy vagy több példányt... van, hogy azokat lapunk... behozni sziveskedjenek.

## Szócset

...kra és név... szíllit

**DÓNÁVADAR**  
szikvizgyára... illogó ucca 7.

**Nagy karácsonyi vásár!**

**szines**... áruk  
villany cs... dennemü... készletek... ajándékok mely... áron

**Grünsönönél**  
Kossuth ucca... (Klause-ház.)  
KÉPKERETEK... (VEGEZÉS.)

Asszonyok! Le... nek volna kedve  
**varrógépi**... tanulni?

Gyönyörű mode... rika, richelieu... ere, paplan és... (nyílás) stb. rövid... Victoria... jelentkezn... azonnal megke... kezni lehet és... szívesen ad: Széchenyi-t. 57. szám.

**ÉPÍTŐ**  
és TÁRSOK  
PONTOS... TÍZESE  
**D.SZAJOS**  
HÓME...  
PÁLY...

## Karácsonyra legszebb ajándék a

Csillárokat, háztartási  
cikkeket havi részlet-  
fizetésre is árusítunk.

# RÁDIÓ

mulattat és tanít.

Legjobb főzőlapok:  
kevés áramfogyasztás,  
20 filléres havi használatdíj.

Legjutányosabb árak. Előzékeny kiszolgálás.

Telefon: 33. **Városi Villamosmű** Telefon: 33.

Rádió készülékek díjtalan bemutatása. Felvilágosítással és árajánlattal készséggel szolgálunk.



## Sorozatos botrányok között folyt le a színházban rendezett birkozóverseny

A rendőrségnek kellett lecsillapítani a felizgatott közönséget.

Vasárnap nagyjelentőségű és nagyon szép sporteredménynek lehetett volna színhelye Szentés, azonban csak a rendőrség tapintatos fellépésén és a szentesi közönség fegyelmességén mulott, hogy országos botrány nem lett belőle. Így is állandó zajongás, füttyülés és a felháborodott nézők tomboló, füttyöléses zajos tüntetése szakította félbe néha negyedórára a mérkőzéseket.

A Birkozó Szövetség az idén Szentésen jelölte ki a Délmagyarországi Ifjúsági birkozó bajnokságok színhelyét és a mérkőzések a SzMTK rendezésében vasárnap délután 4 órától fél 12-ig kerültek lebonyolításra a Tóth József színház színpadán. A bajnoki küzdelmekben Kecskemét, Makó, Szeged, Félegyháza és Szentés legjobb ifjúsági birkozóit vettek részt és a jó sport élvezetének reményében mintegy 300 főnyi nézőközönség gyülekezett össze a színház nézőterén.

Délután folytak le a selejtező előmérkőzések, amelyekben nagyon szépen szerepeltek a szentesi birkozó gárda fiataljai és sorba kvalifikálták magukat a középdöntőbe. A közönség lelkesen tapsolt a szentesi fiúk sorozatos győzelmeinek, azonban ezek a tetszésnyilvánítások este 8 órakor kezdődő mérkőzések során botrányos tüntetésekké változtak át. A döntő mérkőzéseket egy szegedi bíró vezette és anynyira pártoskodóan bíraskodott, anynyira szemmel láthatóan nyomta el a szentesi birkozókat, hogy azok hasztalanul küzdöttek. Még az olyan esetekben is a szentesi birkozót nyilvánította vesztesnek, amikor világosan látta mindenki a győzelmét, — ha valamelyik szegedi birkozó volt az ellenfél. Minden olyan mérkőzést már eleve szegedi győzelemnek lehetett minősíteni, amelyekben csak szegedi indult.

Ez a pártoskodás eleinte csak csodálkozást és gunyos közbeszólásokat váltott ki a nézőkből, később azonban olyan felháborodást idézett elő, hogy

a füttyölés kiabálás és füttyülés miatt néha negyedóráig nem lehetett folytatni a mérkőzést. Egy esetben olyan tombolás keletkezett a szentesieket sújtó rossz bíraskodás miatt, hogy a rendőrségnek kellett közbelépni a felizgatott tömeg lecsillapítására. A tüntetések azonban egészen a verseny végéig ugyszólván minden mérkőzésnél megismétlődtek.

A bíraskodásnak az eredménye az lett, hogy valóban nagyon szép birkozásuk és tényleges győzelmük ellenére egyetlen sulycsoportban sem nyertek bajnokságot a szentesi birkozók, csak az egyetlen Kaliskának sikerült harmadik helyezettnek lenni a maga sulycsoportjában. A mérkőzések ellen óvasokat a SzMTK nem tudott bejelenteni, mert a birkozó szövetség az egyes óvasok díját 10 pengőben állapította meg és így a nagyrészt szegény munkásokból álló egyesület nem tudta a nagy összegeket előteremteni. A közönség felháborodva hagyta el a birkozószínhelyét és egyöntetű volt a vélemény, hogy ilyen módon nem lehet propagandát csinálni egyetlen sportágnak sem.

A 7297/928. V. sz. kultuszmin. rend.-ben előírt

**Iskolai egyenruhát**

szépet, jót, olcsón a

**Molnár áruházban vegyen**

Kossuth-ucca 8.

**Butorokat**

legszebb és legjobb  
kivitelben legolcsóbb  
árban

**SZAMOSKÖZINÉL**

vásárolhat

Kossuth ucca 17 sz.

**ELSŐ BUDAPESTI GŐZMALMI R.-T.**

TELEFON: 103.

●● SZENTESI TELEPE. ●●

VÁSÁRHELYI UCCA

A LEGELONYÓSEBB FELTÉTELEK MELLETT

**ELFOGAD**

az új szezonban búzát betárolásra.

**ÖRÖL**

búzát vám ellenében, úgy pékeknek, mint magánosoknak.

**DARÁL**

árpát, tengerit és vegyest, vám ellenében,

Legkiválóbb lisztek, takarmányliszt, korpa, dara állandóan olcsón kapható.

**BUZAVÁSÁRLÁS MAGAS ÁRAKON.**

## Munkás jutalmazási ünnepély a városházán

Diszoklevelet és pénzjutalmat kapott két szentesi munkás a földmivvelésügyi miniszertől.

Megirtuk annak idején, hogy diszoklevelet és pénzjutalmat küldött a földmivvelésügyi miniszter Pataki János és Horváth Imre gazdasági munkások részére, akik közel négy évtizede szolgálják becsülettel és odaadással kenyéradó gazdáikat. Pataki János harminchét év óta gazdasági cseléd a Zsoldos-családnál, Horváth Imre pedig 1893 óta mezőgazdasági munkás Kürti Imre gazdaságában. Ünneplő ruhájukban, őszinte megilletődéssel foglaltak helyet tegnap délelőtt 9 órakor a kitüntetett munkások Szentés város közgyűlési termében, ahol megható és bensőséges ünnepély keretében adta át részükre a polgármester a földmivvelési miniszter jutalmát.

Az ünnepélyen szép számban megjelentek a polgármester üdvözölte. Ezután Kálmán Imre iparügyi tanácsnok felolvasta a főispán értesítését, amelyben közli, hogy Mayer János földmivvelésügyi miniszter hűséges szolgálatban eltöltött hosszú idejük méltánylásaképpen diszoklevelet és 100—100 pengőt utalt ki Pataki János és Horváth Imre szentesi polgárok részére.

Dr. Négyesi Imre polgármester nagyon szép és lelkes beszédben méltatta a munkásjutalmazási ünnepély jelentőségét. Isten további áldását kérte a kitüntetett két szentesi polgárra, akik odaadásukkal és becsülettel igyekezősükkel másoknak is példát mutatnak.

Beszéde végeztével átnyújtotta a kitüntetett munkásoknak az oklevelet és a pénzjutalmat. Majd kézfogással fejezte ki nekik Szentés város összes polgárságának szerencsekívánatait.

A kitüntetett két munkás közvetlen szavakkal köszönte meg a miniszteri kitüntetést, mire a polgármester az ünnepelték lelkes éljenzése között a munkásjutalmazási ünnepélyt berekesztette.

**Soós-ucca 16 sz. ház,**

melyben 40 éve jömenetelű üzlet van, szép modern urilakás, villany és vízvezetékekkel sürgősen eladó. — Értekezni: Kulcsár Ferencnél, Piac tér.

**Disznóöléshez**

**rizskását, borsot**

valamint midennemű háztartási és fűszerárúkat

legfinomabb teákat, kekszket, teasüteményeket, rumokat és más italokat legolcsóbban szerezhet be

**Gyarmati István**

üzletében a Mozi mellett.

1 liter rum 3.20 P. 1 liter bor 1.10 P.

megalakul  
enzéki párt

Gaal Gaszton-  
és beszéde a  
különösen nagy  
szépségében a saj-  
ságát, a szólás-  
nyelvben az es-  
foglalt állást  
mellett, ame-  
váll pro-

vita indult meg  
csodálkozásuknak  
Gaszton kegyet-  
műszertialás bü-  
sága érdekében  
hogy Gaal  
elmondására,

ezelőtt köz-  
beszélést foly-  
megtartásának  
általános po-  
állásponjtát. Vol-  
hagyott, de  
egy  
csak pol-

puhatolózó lé-  
politikusok-  
polgári ér-  
a felfogása,  
abban az eset-  
ha az el-  
hajlandók  
elvi megegye-  
az új el-  
munkát képes

hogy az alaku-  
semiesetre sem  
kormánybük-  
feláldozza  
Ellenben annak a  
hogy az ellen-  
kell meggyöke-  
választáson az  
fel a harcot.  
az ellenzék igen  
nélkül magáévá  
csoportja. A pár-  
Béla, Horváth  
vettek részt a

párt megalaku-  
an az, hogy Gaal  
programadár  
követte, amelye  
tanak a kormány

ormációk szerin  
az új ellenzéki pár-  
szénpárt egyi  
kértette, hogy a

megalakulásána  
körökben igen ro-  
komoly biztos  
párt szilárd ellen

ga«  
etnél

nyvizek, min-  
matáru, len-  
rsó, maroni,  
házsír, sza-  
sabungonya  
árban

be.  
P 3.20  
1.1. P 1.00  
P 2.90  
ny 1 kg. P 4.90



# ZSOLDOS GŐZMALOM IPARTELEP ÉS KERESKEDELMI RT.

Telefon: Városi iroda 72.

Kenyérgyár: Báró Harucker ucca 16.

Telefon: Gyártelep 5 és 77.

## A »KORONA« kenyérünket árusító kereskedők:

Halász László, Tóth József ucca 59.  
 Hangya Füzület, Erzsébet-tér 1.  
 Beszédes Zoltán, Vásárhelyi ucca 2.  
 Bartucz Antalné, Nagyörvény u. 56.  
 Mészáros Mihály, Széchenyi-Ujtelep.  
 Móhr Sándor, Vásárhelyi ucca.  
 Berger Soma, Vásárhelyi ucca.  
 Mácsai Ferenc, Soós ucca 6.  
 Hangya III. fiók, Vásárhelyi ucca.

Molnár Géza, Bartha János ucca 18.  
 K. Szabó Sándor, Szalai ucca.  
 Oláh Sándor, Szalai ucca.  
 Singer Ármán, Szalai ucca.  
 Lakos Ferenc, Rákóczi Ferenc u. 65.  
 Hanka János, Bartha János ucca 20.  
 Horváth János, Jókai ucca 68.  
 Dezső Sándor, Szalai ucca.  
 Pólya Bálint, Rákóczi Ferenc u. 100.

Hajnal Géza, Klauzál ucca 37.  
 Dobos Mihály, Rákóczi Ferenc ucca 1.  
 Groszmann Lajos, Rákóczi-tér.  
 Schwarczer Vilmos, Kossuth u. 36.  
 Földváry N. Antal, Kossuth ucca 24.  
 Svéd Péter, Bálint ucca 4.  
 László Ödön, Rákóczi-tér 25.  
 Grünberger Miksáné, Kossuth ucca 3.  
 Papp Bálint, Páva ucca 2.

Fehér kenyér kilogrammjá 42 fillér. Félbarna kenyér kg.-ja 34 fillér. Barna kenyér kg.-ja 30 fillér.  
 Császár zsemle, vizes zsemle, sósperec, tejes kifli, keménymagos kifli darabonként 5 fillér.

### Önkéntes árverés.

Folyó hó 20-án csütörtökön délelőtti 9 órakor a Vásártéren, rossz idő esetén a városháza udvarában 5 db 2 éves borju önkéntes árverésen a legtöbbet ígérőnek el fog adatni.

### ERTESITÉS

Tisztelettel értesitem tisztelt megrendelőmet, hogy Hoffmann J. és fia cég üzletéből eljöttem és szabóműhelyemet

**Sáfrány Mihály ucca 40 sz. alá helyeztem. Első endű szövetminták nagy választékban**

Kérem a tisztelt megrendelőm további szives pártfogását:

**Mészáros Ferenc** IV. Sáfrány M.-u. 40. Hívásra házhoz jövök.

### Váltó és törlesztéses kölcsönök

a legelőnyösebb feltételekkel legolcsóbb kamattal mellett szerez, ingatlanok adásvételét közvetíti

### Tóth László

kölcsönkövetítő és ingatlanforgalmi irodája Szentés, Rákóczi Ferenc-u. 43 sz.

Uj szűde nyílt meg

**Sáfrány Mihály-ucca 96 sz. alatt.**

Szives pártfogást kér: **Hauser Kálmán.**

**Felhívom** a nagyérdemű közönség figyelmét a **Rákóczi-tér 34. sz. a. most megnyílt műszerész műhelyemre.** Kerékpár, és más egyéb mechanikai készülékek és egyéb finomabb műjavítását vállalkozok és szerszámok javítását is. A n. é. közönség szives pártfogását kérem

**Schwarcz József**

műszerész. 6262

Két darab hizott sertés mázsán aluliak eladók Nagyörvény ucca 38. Ugyanott 42-es férfi cipők eladók. 7909

### Rádió műsor

Kedd, december 18. Budapest, 555.6.

9.15: Hangverseny.  
 9.30: Hírek.  
 9.45: A hangverseny folytatása.  
 12: Harangszó az egyetemi templomból.  
 12.20: Gramofonhangverseny.  
 1: Időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés.  
 2.30: Hírek, élelmiszerárak.  
 3.30: A »Tündérvásár« meseórája. 1.

Lili csinyjei. Irta és előadja: Altay Margit. 2. a) Saint-Saens: Gavotte; b) Chopin: Mazurka. (Farnadi Edit). 3. A törpék szabója. Mese. Irta és felolvassa Berend Miklósné. 4. Chopin: Valcer. 5. Rejtvények. 6. Tündérvásár, rádióposta.

4.45: Időjelzés, időjárás, hírek.  
 5.15: Bura Károly és cigányzenekarának hangversenye.

6.30: Mit üzen a rádió?

7.25: A m. kir. Operaház előadása szereplőinek közlése és tartalmának ismertetése.

7.30: A m. kir. Operaház előadása. I. (Először.) »Oedipus Rex« Oratorio-opera két felvonásban. Zenéjét szerzte I. Strawinszky. Vez. Rékai Nándor. Rendezi Márkus László.

— II. »Petruska« burleszk-jelenetek 4 képből. Zenéjét szerzte Strawinszky. Vez. Rékai N. — III. »Pásztoróra«. Vigopera egy felvonásban. Zenéjét szerzte Ravel. Vez. Rékai Nándor. A második felvonás után körülbelül

9.20: Pontos időjelzés, hírek.

10.30: Időjárás jelentés. Utána: A Dunapalota nagyszállóból Bachmann jazz-band.



LEGUJABB DIVATU  
 LAKODALMI MEG-  
 HIVÓKAT OLCSÓ  
 ÁRON KÉSZIT AZ

**ALFÖLDI UJSÁG**  
 KÖNYVNYOMDÁJA

KISS BÁLINT UCCA 10 SZÁM.

Konvenció bérés kerestetik Deák Ferenc ucca 25 szám alá. 7968

Butorozott, különbejárati, tiszta és csendes szobát keresek bárhol a központ közelében. Cim a kiadóban. 7855

### Ügyes

18—20 éves

### hajtogató leányt

felvesz az »Alföldi Ujság«  
 könyvnyomdája.

**2.40** egy kilogramm zsirnak való szalonna

**2.20** egy kilogramm sertés hus

Élősertést legmagasabb napi áron vásárolok.

### Papp István

hentes és mészáros  
 Br. Harucker-ucca 17 sz.

### Horváth László és neje foglalkozás közvetítő és család elhelyező Szentés.

Az összes ipari és egyéb az alatt felsorolt legmegbízhatóbb alkalmazottakat helyezi el:

Soffőr	Kulcsár	Nevelőnő
Pincér	Béres gazda	Házvezetőnő
Csapos	Lovász	Szakácsnő
Pincemester	Kocsis	Szobalány
Irodaszolga	Údvaros	Mindenes
Boltiszolga	Mázsáló	Szoptató dada
Asztali katoná	Magtáros	Dada
Asztali inas	Gazdasági éves	Bejáró
Kifutó	cseléd	Takarító
	Éjjeli őr	

Ujévre előjegyzéseket felveszek.

Arcszépesítéshez bármely gyártmányú krémet vesz, használjon zsiros bőrnél **Zendus** citromos borax-, száraz bőrnél **Zendus** növény-szappant. Elmulasztja a szeplőt, májfoltot, pörsenést huzamosabb használatnál végleg eltünteti. 1 doboz ára 80 fillér. Kapható minden gyógyszerárban.

**Különbejárati** butorozott szobát keresek lehetőleg a Bartha János- és Kossuth ucca közötti városrészen, vagy a Harucker ucca-ban. Cimét kérem a kiadóhivatallal közölni. 7856

Nem kell nevetni a jól bevált régi háziszereken! A legdrágább kincseinkre: az egészségünkre vigyáznak ezek a szerek. Minden bajban, betegségben megbízható háziszereket **Heddi sósorszesz**. Hűsít! Fertőtleníti! Gyógyít! Kapható a Toldy-téri pavillonban. Megbízható és olcsó. — Üres üvegeket méltányos áron visszaveszek.